La Libertad, 26 de Octubre del 2006

Sra. ANGELA JOHANNA AREVALO RODRIGUEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía CAMPOSANTO VIDA ETERNA, CAVIET S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted como PRESIDENTE de la misma por el período estatutario de CINCO AÑOS, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro de la Propiedad del Cantón La Libertad, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente reemplazada. Mientras ejerza sus funciones como PRESIDENTE tendrá las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la Compañía.

· 124847

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Doctor Rodolfo Pérez Pimentel, con fecha cuatro de octubre del año dos mil seis; Compañía que ha sido inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón La Libertad, el veinticinco de octubre del año dos mil seis.

Muy atentamente,

YURI JORGE CABEZAS ANDRADE – GERENTE GENERAL

ACEPTO: El cargo de PRESIDENTE de la Compañía para el cual he sido elegida, siendo mi nacionalidad ecuatoriana, con número de cédula de ciudadanía: 092007234-5

La libertad, 26 de Octubre del 2006

ANGELA JOHANNA AREVALO RODRIGUEZ

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN LA LIBERTAD

ABOGADO CARLOS ROBERTO RAMIREZ ARAUJO

Que la inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía CAMPOSANTO VIDA ETERNA, CAVIET S.A.; nombramiento recaído en la persona de la señora ANGELA JOHANNNA AREVALO RODRIGUEZ; que antecede; de folio No. 73 a folio No. 73 vta.,; con el No. 42 del Registro de Mercantil; y, anotado bajo el No. 5.607 del Repertorio - La Libertad, a los veintiseis días del mes de Octubre del dos mil seis - Cantan La Libertod

Aly Roberto Ramiros Araújo